Wir heißen Sie herzlich willkommen in unserer Ferienwohnung in St. Martin, an der Südlichen Weinstraße in der Pfalz

Sankt Martin ist eines der schönsten Dörfer an der Südlichen Weinstraße und liegt eingebettet zwischen Weinreben und dem Pfälzer Wald in einem Naherholungsgebiet.
Schlendern Sie durch den mittelalterlichen Ortskern, durch historische Gassen und genießen Ihren Urlaub bei einem guten Glas Wein, Pfälzer Spezialitäten und erleben Sie die Pfälzer Gastfreundlichkeit.
Über das ganze Jahr verteilt finden viele Veranstaltungen, Feste und Weinfeste statt, welche viele Besucher aus nah und fern anziehen. 
In der Umgebung der Weinstraße, Richtung Speyer oder ins nahegelegene Elsass, es gibt viele Sehenswürdigkeiten. Erkunden Sie die Geschichte einiger Burgen oder die des berühmten Hambacher Schlosses, unserer Wiege der Deutschen Demokratie.
Unsere gemütliche, im Landhausstil eingerichtete Ferienwohnung ist ein Kleinod und liegt direkt am Wald- und Ortsrand. Das Richtige für Naturliebhaber die der Hektik und dem Alltagsstress entfliehen wollen. Lauschen Sie dem Vogelgezwitscher oder beobachten die vorbeihuschenden Eichhörnchen. Starten Sie direkt von hier Ihre Wanderungen am Premiumwanderweg „Pfälzer Weinsteig“ der eine Länge von 169 km beträgt. In den Ortskern sind es ca. 10 – 15. Min. zu Fuß. Ein nahegelegenes Café bietet auch die Möglichkeit zum Frühstücken. 
Unsere Fewo für 2 Personen verfügt über eine große Kochnische mit Geschirr und Elektrogeräten, Kaffeevollautomat, Bad mit Dusche und WC. Wohn-Ess-Schlafraum. Auf dem großen Balkon genießen Sie eine schöne Aussicht in den Pfälzer Wald. Ein Parkplatz direkt vorm Haus steht zur Verfügung.
Lassen Sie Ihren Urlaub in Sankt Martin zu einem unvergesslichen Erlebnis werden. 
Wir würden uns sehr freuen, Sie als unsere Gäste begrüßen zu dürfen.

Ihre Familie Schimpf
